1. Wiadomo, że X1(t) jest procesem Poissona o intensywności 2, X2(t) jest procesem Poissona o intensywności 4. Wariancje tych procesów mają własność:

A) V1(2)=V2(4)
B) V1(4)=V2(2)
C) V1(4)=V2(4)  D) V1(2)=V2(2)

2.  Wiadomo, że dla strumienia zgłoszeń który jest procesem Poissona prawdopodobieństwo, że pierwsze zgłoszenie nadejdzie nie wcześniej niż po 15 minutach wynosi: 1/(e. Intensywność zgłoszeń tego procesu wynosi:

A) 0,25 zgł/godz  B)  2zgł/godz  C)  4 zgł/godz  D)  0,5 zgł/godz

3. X(t)=At + B jest procesem, gdzie A, B to zmienne losowe, o zerowych wartościach oczekiwanych i macierzy kowariancji M=[1 0;0 2]. Wariancja tego procesu wynosi:

A)  V(t)= 4t^2-1  B)  V(t) = 2t^2 +1  C) V(t)=4t^2 +2  D)  V(t)=t^2 + 2
4.Łańcuch Markowa ma rozkład początkowy [1,0] i macierz p-stw P=[0,5 0,5;0 1]. Prawdopodobieństwo znalezienia się po dwóch krokach w stanie 2 wynosi:

A) 0,5
B) 0,75
C) 0,25
D) 1

5. Macierz stochastyczna, która ma wielomian charakterystyczny ((-1)^2 jest:

A) regularna B) rozkładalna i niecykliczna C) cykliczna i nierozkładalna  D) rozkładalna i cykliczna
6. X(t)=At - B jest procesem, gdzie A, B to zmienne losowe, o zerowych wartościach oczekiwanych i macierzy kowariancji M=[4 0;0 1]. Wariancja tego procesu wynosi:

A) V(t)= 4t^2+1  B)  V(t) = t^2 +4  C) V(t)=t^2 -4 D)  V(t)=4t^2 –1

7. Łańcuch Markowa ma rozkład początkowy [0,1] i macierz p-stw P=[0 1;0,5 0,5]. Prawdopodobieństwo znalezienia się po dwóch krokach w stanie 1 wynosi:

A) 1
B) 0,75
C) 0,25
D) 0,5
8. Macierz stochastyczna, która ma wielomian charakterystyczny ((+1)((-1)^2 jest:

A) rozkładalna i cykliczna  B) rozkładalna i niecykliczna C) cykliczna i nierozkładalna  D) regularna 

9. Proces Markowa [0]1->3<-[1] ma graniczną wartość oczekiwaną równą:

A) 3/4
B) 1/3
C) 1
D) 1/4

10. Układ równań Kołmogorowa ma postać {p0(t) = -4p0(t)+2p1(t)






{p1(t)=-2p1(t)+4p0(t) dla procesu Markowa:

A) [0]4->4<-[1] B) [0]2->2<-[1]  C) [0]4->2<-[1]  D) [0]2->4<-[1]

11. Proces Markowa ma stany 0,1,2 i macierzy intensywności ( = [-1 1 0; 1 –2 1;0 1 -1] Prawdopodobieństwo graniczne (0 wynosi:

A)1 B)1/3 C)0 D)1/2

12. Wiadomo, że X(t) jest procesem Poissona o intensywności 10. Wariancja tego procesu ma własność:

A) V(0)=1
B) V(10)=1
C) V(1)=10  D) V(10)=10

13. Wiadomo, że dla strumienia zgłoszeń który jest procesem Poissona prawdopodobieństwo, że pierwsze zgłoszenie nadejdzie nie wcześniej niż po pół godziny wynosi e^-3. Średnio zgłoszenia następują co:

A) 6min  B)2min  C) 10 min  D) 30 min???????????????????????????????????????
14. W SMO z trzema miejscami w poczekalni jest jedno stanowisko obsługi  (= 2zgł/h; (=2zgł/h. Prawdopodobieństwo odmowy obsługi wynosi:

A)1/8  B) 1/4  C)1/5 D)1/2

15. W SMO z trzema miejscami w poczekalni jest jedno stanowisko obsługi  (= 2zgł/h; (=2zgł/h.

Średnia liczba zajętych stanowisk obsługi wynosi:

A)1/8  B) 1/4  C)4/5 D)1/2                    1-Cn
16. X(t)=At - B jest procesem, gdzie A, B to zmienne losowe, o zerowych wartościach oczekiwanych i macierzy kowariancji M=[2 0;0 1]. Wariancja tego procesu wynosi:

A) V(t)= t^2-2  B)  V(t) = 2t^2 -1  C) V(t)=4t^2 +1  D)  V(t)=2t^2 + 1
17. Łańcuch Markowa ma rozkład początkowy [0,1] i macierz p-stw P=[0,5 0,5;0 1]. Prawdopodobieństwo znalezienia się po dwóch krokach w stanie 2 wynosi:

A) 1
B) 0,75
C) 0,25
D) 0,5

18. Macierz stochastyczna, która ma wielomian charakterystyczny ((-1)((+0,5) jest:

A) rozkładalna i cykliczna  B) rozkładalna i niecykliczna C) cykliczna i nierozkładalna  D) regularna

19. Proces Markowa [0]6->3<-[1] ma graniczną wartość oczekiwaną równą:

A) 2/3
B) 1/3
C) 1
D) 1/2

20. Układ równań Kołmogorowa ma postać {p0(t) = 6p1(t)-3p0(t)






{p1(t)=3p0(t)-6p1(t) dla procesu Markowa:

A) [0]6->6<-[1] B) [0]3->6<-[1]  C) [0]3->3<-[1]  D) [0]6->3<-[1]

21. Proces Markowa ma stany 0,1,2 i macierzy intensywności ( = [-2 2 0; 2 –4 2;0 2 -2] Prawdopodobieństwo graniczne (2 wynosi:

A)1 B)1/3 C)1/4 D)1/2

22. Wiadomo, że X1(t) jest procesem Poissona o intensywności 4, X2(t) jest procesem Poissona o intensywności 2. Wariancje tych procesów mają własność:

A) V1(2)=V2(2)
B) V1(4)=V2(2)
C) V1(4)=V2(4)  D) V1(2)=V2(4)
23. Wiadomo, że dla strumienia zgłoszeń który jest procesem Poissona prawdopodobieństwo, że pierwsze zgłoszenie nadejdzie nie wcześniej niż po 30 minutach wynosi 1/(e. Intensywność zgłoszeń tego procesu wynosi: 

A)0,5zgl/godz  B)2zgl/godz  C) 1zgl/godz  D) 0,25zgl/godz

24. W SMO z dwoma miejscami w poczekalni jest jedno stanowisko obsługi  (= 3zgł/h; (=3zgł/h. Prawdopodobieństwo odmowy obsługi wynosi:

A)1/6  B) 1/4  C)0 D)1/3

25. W SMO z dwoma w poczekalni jest jedno stanowisko obsługi  (= 3zgł/h; (=3zgł/h.

Średnia liczba zajętych stanowisk obsługi wynosi:

A)1/6  B) 3/4  C)0 D)1/3

26. Proces Markowa [0]3->6<-[1] ma graniczną wartość oczekiwaną równą:

A) 2/3
B) 1/3
C) 1
D) 1/2

27. Układ równań Kołmogorowa ma postać {p0(t) = -3p0(t)+6p1(t)






{p1(t)=3p0(t)-6p1(t) dla procesu Markowa:

A) [0]6->3<-[1] B) [0]3->6<-[1]  C) [0]3->3<-[1]  D) [0]6->6<-[1]

28. Proces Markowa ma stany 0,1,2 i macierzy intensywności ( = [-2 2 0; 2 –4 2;0 2 -2] Prawdopodobieństwo graniczne (0 wynosi:

A)1/2 B)1/3 C)1/4 D)1

29. W SMO z dwoma miejscami w poczekalni jest jedno stanowisko obsługi  (= 2zgł/h; (=2zgł/h. Prawdopodobieństwo odmowy obsługi wynosi:

A)1/2  B) 1/4  C)0 D)1

30. W SMO z dwoma miejscami w poczekalni jest jedno stanowisko obsługi  (= 2zgł/h; (=2zgł/h.

Średnia liczba zajętych stanowisk obsługi wynosi:

A)1/2  B) 3/4  C)0 D)1

31. Proces Markowa ma stany 0,1,2 i macierzy intensywności ( = [-1 1 0; 1 –2 1;0 1 -1] Prawdopodobieństwo graniczne (2 wynosi:

A)1 B)1/3 C)0 D)1/2

32. Wiadomo, że X(t) jest procesem Poissona o intensywności 20. Wariancja tego procesu ma własność:

A) V(0)=1  B) V(20)=1 C) V(1)=20 D) V(20)=20

33. Wiadomo, że dla strumienia zgłoszeń który jest procesem Poissona prawdopodobieństwo, że pierwsze zgłoszenie nadejdzie nie wcześniej niż po 30 minutach wynosi e^-3. Średnie zgłoszenia następują co:

A)6min   B)2min  C) 10min  D) 30min

34. W SMO z trzema miejscami w poczekalni jest jedno stanowisko obsługi  (= 4zgł/h; (=4zgł/h. Prawdopodobieństwo odmowy obsługi wynosi:

A)1/8  B) 1/4  C)1/5 D)1/2

35. W SMO z trzema miejscami w poczekalni jest jedno stanowisko obsługi  (= 4zgł/h; (=4zgł/h.

Średnia liczba zajętych stanowisk obsługi wynosi:

A)1/8  B) 1/4  C)4/5 D)1/2

